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lajdonképen nincsen gazdasági aka­
dálya. Minden dunai állam megtalál­
hatja egy becsületes megegyezésben 
érdekeinek biztosítását. A legtökéle­
tesebb biztosítását, 
osztrák—magyar monarchia mind 
a két állama megtalálja a vám­
szövetség keretein belüli gazdasági 
érdekeinek védelmét, azonképpen a 
dunai államok nagy gazdasági egy­
ségében, mind az agrár, mind az ipari 
érdekek teljes kiegyenlítődést talál­
hatnak, de ezenfelül az európai gaz­
dasági válság annyira súlyos sebe: 
az agrár válság is nyugvó ponthoz 
juthatna.

S ha már egyszer a diplomaták 
oldaláról az okos szó elhangzott, kell, 
hogy jöjjenek utána a politikusok. 
Ne okos beszéddel. Abból elég volt: 
mutassák meg, hogy tudnak okosan 
cselekedni is.

sek föláldozni egyetemes nagy érde­
keket, mert a saját zsebük sérelmét, 
saját anyagi érdekeik veszélyezte­
tését látják minden engedményük­
ben.

vxxxwwvs ©liköSS&t HŰL O1 Eli d fát mi.
> mert amint azNisben is, Rzecicében is, Pesarában 

is, mint itt mi senyvedünk benne 
Szentesen. Ezt tudják, ezt érzik Pá- 
risban és lassanként rájöttek arra, 
hogy a dunai államoknak gazdasági 
összefogása nélkül nincs kint az eu­
rópai válságból, amelynek mégis csak 
legsúlyosabb tehertétele az agrárvál­
ság.

és könnyű okosan gondolkozni. Az 
kell más, csak józan Száz százalékig igaz. Azonban 

meg kell államink, mert azt már a 
francia diplomata sem mondja meg, 
miképpen képzeli akkor az egy esség 
megteremtését. Annyit mond, hogy 
ezt a gazdasági kérdést, amelyből a 
politikát ki kell kapcsolni, csak poli­
tikai utón lehet megközelíteni és el­
érni.

lNYT ész és tárgyilagosság. Nehéz azonban 
az" okos szót és az okos gondolatot 
valóra változtatni. A gondolat és be­
széd lehet őszinte, de a cselekvéseket 
már legtöbb esetben külső körülmé­
nyek kényszerítik ki. Ha olyan köny- 
nyü volna a cselekvés, amilyen köny­
ven születnek az okos eszmék, és 
gondolatok a mostani világ-válság le­
gyűrésére, régen tulvolna az embe­
riség minden kínján.

Aktuális ez a megállapítás abból 
az alkalomból, mert egyik francia 
diplomata azt a kijelentést tette, 
hogy ki kell kapcsolni a nagypoliti- 

I ](ai szempontok és az érdekeltségük 
I folytán elfogult szakértőket akkor, 

amidőn a dunai államok gazdasági 
I közeledését és megegyezését akarják 
; előkészíteni. Józanabbul bölcs ki.je- 
I lentés, még alig hangzott el ennél,
1 amely, ha érvényre jut, meg tudja 
i változtatni a világ képét Európában 

* azonnal. Mert valóban azok a szak- 
1 értői vélemények, amelyet a gazdasá- 

: gi kérdésekben nagyon is érdekelt 
I és a nagy politikai befolyás alatt álló 

férfiak mondanak, nem lehetnek al- 
kalmasak arra, hogy általuk egész- 

I séges és becsületes megállapodás jö- 
I hessen létre. Kecskére a káposztás-
) kert felügyeletét, valamint ebre a A magyar közigazgatás ellen álta 
á hájnak megőrzését nem szoktak ra- ]ánog a közönség panasza, hogy las 
I bízni. Az érdekelt és politikailag el- gu rengeteg aktával dolgozik, bo- 
| fogúit szakértő pedig alig más, mint n ’lult) amellett túlságosan sok mun- 
i a káposztáskerti kecske, vagy a hajat kaeröt is foglalkoztat. Az ügyek és 
I őrző eb. az akták csigalassúsággal vándorol-

Nagyon érdekes a francia diplo- nak egyik fórumtól a másikhoz, a 
I mata megállapítása azért, mert hi- minisztériumokban egyik osztályból 
1 szén a világválság során a legna- a másikba. Megtörténik, hogy mig 
I gyobb elfogultságot politikai szem- egy kis apró-cseprő ügy valamely vi- 
1 pontból mindig a francia szakértők déki faluból a vármegyéhez kerül, 

mutatták, csakúgy, ahogyan ők innét pedig az illetékes minisztéri- 
I voltak anyagilag legjobban érdekelve umba, a minisztériumból pedig a vár- 
f minden kérdésben — és mindig az megyén a járáson keresztül ismét 
I ő szakértőik véleménye volt a döntő. keltezési helyére visszavándorol, cl- 
I Úgy látszik a sok szép beszédnek és múlik egy esztendő, sőt néha több is. 
I sok okos gondolatnak van már annyi A megújuló panaszok arra késztet- 
1 eredménye, hogy Párisban is gondol ték a kormányt, hogy elkerülhetet- 
| kozni kezdenek. Kezdik észre venni, len parancsoló szükségből egszerü- 

hogy Franciaországra nézve is leolt- sitse. Fi célból Magyary Zoltán buda- 
I séges dolog a kisántánt hatalmi ér- pesti egyetemi tanárt megbízta a 4 dekeit annyira istápolni, hogy az közigazgatás tanulmányozásával es 
I ist ápol ás vége gazdasági összeomlás annak egyszerűsítésére irányuló ja- 

legyen. Mert a kisántánt, mint fegy- vaslat elkészítésével.
1 veres erő tetszhetik Franciaország,- Magyary Zoltán egy 
I nak. hiszen a nagy vitában, amely mányozás után most készítette el 
| közte és Németország között meg terjedelmes javaslatát a közigazga- 

mindig folyik és egyenes folytatása tás egyszerűsítéséről, amelyet emlek- 
a világháborúnak, a kisántánt igen iratba foglalva juttatott el grot 

I erős argumentum, de ahoz épen sem- Károlyi Gyula miniszterelnökhöz. A 
I mi kedve sincs Franciaországnak, javaslat részletesen foglalkozik a 
i hogy két kézzel szórja az aranyat a közigazgatás hibáival, felsorolja azo- 
; kisántánt államaiban mindjobban nö- kát a nehézségeket,amelyeket az 
I vekvő nyomorúság elenyésztésére. ügyek elintézésénél az aktagyartaso 

Hiába akarják ugyanis tagadni a idéznek elő, majd ana a ®
| valóságot. A kisántánt államaiban tésre jut, hogy a koz.gazgatas szei 

egy jottával sem különb a helyzet, vezetének es működésének gazda, 
mint akár Ausztriában, vagy Ma- gosságaert es eredmenj-essegee
gyarországon. A gazdasági élet ke- zentul a minisztei e no \ _
serves nyomorúságát úgy sinylik lős. a közigazgatast centi ahzalm kell

nem
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.N Azt mondja a francia diplomata, 

hogy a meginduló tárgyalások nem 
mehetnek a régi kereskedelmi tár­
gyalások kitaposott nyomain. El se Kissé furcsa és nekünk magya­
lehet indulni a régi nyomokon. A roknak kissé gyanús is. De mégis le- 
régi alapelveket el kell hajítani. Mert hét ebben is igazság. S még akkor is 
ha” ez meg nem történik, akkor sem- valóban meg lehet közelíteni politikai 
miféle megállapodás, létre nem jó- utón a hihetetlenül nagy dolog ele­
het A régi érdekek régi szószólói a rését, ha a politika emlegetese gyü- 
legkisebb haszontalanságért is képe- löletes is. Mert a megegyezésnek tu-
«XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX .XXVXXXXXX

lenállásán. Magyary javaslata most 
újabb lendületet adott ezeknek az as­
pirációknak és a szegediek máris 
fennen követelik a megye székhelyé­
nek Szegedre való áthelyezését. A 
szegedi megnyilatkozásokra a 
megye törvényhatósága minden bi­
zonnyal meg fogja adni a méltó vá­
laszt, mint ahogy a múltban is meg­
adta. Pest vármegye, amely hasonló­
képpen van érdekelve Magyary ter­
vezetében, máris felemelte tiltakozó 
szavát a kényszerreformálási törek­
vésekkel szemben.

Százszor elismételt érvek szólnak 
amellett, hogy Csongrádi-negyének 
földrajzilag is legközpontibb fekvésű 
városa Szentes s maga a közigazgatás 
érdeke, amelyre Magyary hivatkozik, 
teszi legfőképpen indokolttá a szen­
tesi megyeszékhelyt. Hiszen a megye 
helységeinek túlnyomó többsége 
Szentes körül terül el, a legrövidebb 
utón megközelíthető, semmiképpen 
sen indokolt tehát, hogy Dorozs- 
ma, Kistelek, Tápé esetleges előnyei 
érdekében a vármegye lakosságának 
nagy többsége az eddiginél hátrányo­
sabb helyzetbe kerüljön egy törpe ki­
sebbség érdekében.

A közigazgatás megreformálása és 
egyszerűsítésére csak az esetben vi­
hető keresztül, ha abból áldás szár­
mazik, ha előnyöket és az előző álla­
pottal szemben kedvezőbb helyzetet 
teremt a lakosság számára. Magyary 
tervezete Csongrádmegye szempont­
jából ennek éppen az ellenkezőjére 
vezetne és nemhogy előnyt nem je­
lent, de mérhetetlen kellemetlenség­
nek és a mostaninál sokkal hátrányo­
sabb helyzetnek lenne az előidézője, 
amitől Isten óvjon meg bennünket.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxs
Angol lobogó a pánindiai kongresszus 

épületén
Bombayból jelentik: Rendőri fel­

ügyelet mellett szerdán felhúzták az 
angol lobogót a pánindiai kongresz- 
szus épületére. A kongresszus négy 
elnökét letartóztatták. Bombayban az 
eddig letartóztatottak száma 40, köz­
tük 9 nő. - •'

Tehát politikai utón!

P

Veszélyben a szentesi 
megyeszékhelyOK

IN) 61, vár-
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iásért felel: Magyary Zoltán közigazgatási kormánybiztos szerint 
Csongrádvármegye székhelyét Szentesről Szegedre

kell helyezni
L

•indájában
— mondja Magyary.

A javaslatnak van egy lényeges 
pontja, amely bennünket igen közei­
ről érint. Fiz arra vonatkozik, hogy a 
közigazgatást át kell csoportosítani, 

összesen 131-re rugó közigazga­
tási kategóriát Magyary úgy helyez­
né el az ország különböző részeiben, 
hogy azoknak megközelítése a kö­
zönség részéről könnyebb, gazdaságo­
sabb legyen. Ecélból Magyary 23 
vármegyére osztaná az országot, a 
megyéket átcsoportosítaná s ami 
bennünket főképpen érdekel,

Csongiád vármegye székhelyét 
Szentesről Szegedre tenné át.

Nem tudjuk, hogy Magyary Zol­
tán javaslatához a miniszterelnök 
mit fog szólni, de nem hisszük, hogy 
minden részét helyesléssel fogadná. 
Az a része például, amely a várme­
gyék átcsoportosítására vonatkozik, 
a mai megyerendszer teljes felfordu­
lását idézné elő anélkül, hogy bármi­
lyen előnnyel is kecsegtetne.

Bármennyire tartják kivihetetlen­
nek az illetékes tényezők Magyary 
tervezetét, minden okunk meg van 
arra, hogy már eleve tiltakozzunk 
Csongrádmegye székhelyének Szen­
tesről való elvitele ellen. Szegednek 
régi aspirációja, hogy sok bennünket 
megillető közintézmény után a me­
gye székhelyét is magának szerezze 
meg, amelynek valóra válása ^ után 
a következő lépés lenne Csongrádme- 
gyének Szegedmegyére való elkeresz- 
tdcSG.

A szegedi törekvések eddig hajó­
törést szenvedtek Csongrádmegye el-
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■ *Kossúth-téríÉrtekezletet hív össze a polgármester a
áitézikút vízelvezetésének szabályozására Wn; - jd m??>■

Heg-állapit ja ezekután a műszaki 
tanácsos, hogy a Kossuth-téri ártézi- 
kut a mostani percenkénti 115 liter 
vízszolgáltatás mellett napi 165.600 
liter vizet ad. Ez fejenként és napon­
ként 40 litert számítva, legalább 4000 
fő vízellátására elengedő. Ennyi fo­
gyasztója a kútnak nemcsak a ref. 
központi iskola bekapcsolása után, 
de még akkor sem lenne, ha még né­
hány közeli nagy épületet kellene is 
vízzel ellátnia.

Ebbő kiindulva a közérdek szem­
pontjából rendkívül fontosnak tartja 
a mérnöki hivatal, hogy ne uj kút fú­
rásával, hanem a meglévő viz helyes 
és ésszerű kihasználásával biztosít­
sák a ref. központi iskola vízszükség­
letét. A helyes és ésszerű vizkihasz- 
nálás érdekében a városi képviselő- 
testülettel, vagy az elsőfokú vízügyi 
hatósággal ki kell mondatni, hogy a 
már meglévő vízvezetéki brendezések 
átalakitandók. Az elvezető csövekre 
közvetlenül rákapcsolt szivattyúk ki- 
iktatandók. Mindenütt, — a Petőfi 
szállodánál, a megyénél, a gimnázi­
umnál és a ref. iskolánál, — egy-egy 
víztartó medence épitetendő és csak­
is a medencékből szivattyúzható fel 
a viz az emeleti helyiségekbe.

A mérnöki hivatal előterjesztésére ] 
rövidesen értekezletet tart a polgár- i 
mester ebben az ügyben. Az értekez- ; 
létén döntik el azután a további te- í 
endőket.

Mint ismeretes, a szentesi refor­
mátus egyház kérvényt intézett a vá­
roshoz, hogy bevezethesse a Kossuth 
téri ávtézikut vizét a református 
központi iskolába. A polgármester 
kiadta a kérvényt véleményezésre a 
mérnöki hivatalnak, amelynek részé­
ről Cseuz Béla műszaki tanácsos most 
tette meg javaslatát a polgármester­
nek.
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A hat gépírásos oldal terjedelmű 
jelentésben megállapítja a műszaki 
tanácsos, hogy a Kossuth téri ártézi 
kút a föld színe alatt egy méter mély­
ségben a régi 366, majd 245 liter he­
lyett ma már csak 115 liter vizet ad 
percenként. Ez a mérési eredmény 
azt mutatja, hogy a kút eredeti víz­
szolgáltatása erősen lecsökkent. E 
nagymérvű csökkenésnek okát ab­
ban'találja. hogy a város belsőségé­
ben 1886. óta nagyszámban fúrt ar­
tézi kút közül a legtöbb a piactéri 
kút mélységéről táplálkozik. De 
közelebbről a leüt vízszolgáltató ké­
pességének visszaesése, illetve elho- 
mokosodása azért következett be, 
mert a Petőfi szállodánál, a megye­
házánál és a gimnáziumnál, — ahová 
a vizet eddigelé elvezették, — az eme­
letek vízszükségletének biztosítása 
végett kisebb-nagyobb méretű szi­
vattyúkat szereltek a vezető csövekre 
amelyek a kút csövére gyakorolt köz­
vetlen szívóhatásuknál fogva ked­
vezőtlenül befolyásolják a kút műkő-
:X3^XX%XX%*XX%XXXXXXXXXXXXXX*XXXX%%X%*%%**XWW***»,*VXXXXXXX-'*>
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A nankingi u. n. Dobostorony, amely a XIV. században épült s ahol legutóbb 
súlyos zavargásokat rendeztek a főiskolai hallgatók a központi kormány ellen
xxxxxxxxxxx*xxxxxx*xxxxxxxxxxxx*xxxxxxxxxxvxxx*xxxxxxxxxxxxxx>

latot sürgősen tárgyalja le és tegye 
szükséges intézkedéseket ah-

vmM
a javaslat előterjesztőjével egyetér­
tésben megállapítja, hogy az évi 250 meg a

ÄÄS készühtarho- egyélSzm/nyek ellátósálmn afcSj- 
nyával lehetne helyettesíteni, ami vi- földi eredetű rizs a magyar búzából 
szont további 500 ezer mázsa búza készült tarhonyával teljes mertej­
ből földi feldolgozását tenné lehetővé, ben helyettesíthessek es egyben a 

Az igazgató-választmány határo- tarhonya-ipar tamogatasara minden- 
zatilag fordult az összkormányhoz és nemű kedvezményt biztosítson, 
kértefhogy a nagyjelentőségű javas-
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Báró Harucker ucca 5 szám. (Bleier-ház)
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a mészárosokkal és hentesekkel a húsárak 
leszállításárólm

A napokban megküldte a Szegedi i levelek szétosztásáról.
A-/ októberben megtartott városi gveltette az árakat és most elérke- Kereskedelmi és Iparkamara a Szén- A Szegedi Kereskedelmi es Ipai- 

VnlvűSSn^ panasz tár- zettnek látja az időt arra. hogy a ta- tesi Kereskedő Egyletnek a multevi kamara kívánságárhoz kepest unne-
kozgyuiesen v ajda l_ p i pasztaltak alapján tárgyalást kezd- Magyarhét alkalmával kitüntetett pelyes keretek közt osztják ki a

-«íQnrnlifl1“ «1 sertést n. szentesi • ien a mészárosokkal és hentesekkel a j kereskedők és iparosok elismerő ok- Magyar Hét okleveleket. Az ürme-
^nn adlS a zsírnak való szalon- Ims- és zsír árak leszállításáról. j leveleit, összesen 90 elismerő és 3 pélyes alkalomra meghívjak a koz-Sért kilónként Ä is elkérnek Ebben az ügyben szombaton dél- j részvételi oklevelet küldött a Kama- igazgatási hatóságok es a társadalmi 
CSŐ Felkérte a polgár- előtt 9 órakor megbeszélést tart a ra az egyesülethez, mely az Ipartes- egyesületek vezetőit is.

mértért ho°v tartson vizsgálatot eb- polgármester Papp István, Szabó Pál, tülettel karöltve gondoskodik az ok-
Íren az üo-vben és tegyen meg minden Tóth Sándor, Szépe Ferenc, Torok ;xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxsx\%*xxx».xxxxxxxxxxxxxvxxxxvxxxxxx> 
tőle telhetőt aziránt, hogy a zsir és Aladár, Fischer Ferenc, Bíró Imre es
húsárak arányba jussanak a sertés, Nemes Sándor hu iparosokkal, akik-
illetve az élő marha árakkal. nek most kézbesítik ki az ertekezlet-

A polgármester ezóta állandóan fi- re szóló meghívókat.
;v«exxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxvxxxx*xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx\xxxxxxv>
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Tegyen eHarc a tüzliakartel ellen
voslása végett értekezletet hívtak 
össze a Budapesti Kereskedelmi és 

A vidéki kamarák

Mint ismeretes, sok jogos panasz 
merült fel a téli fűtési idény bekö­
szöntővel a „Sei” román tüzifakivi- Iparkamarában.

I teli szindikátus ellen. Nagy sérelmük kiküldöttein kívül résztvesznek az ér­
tekezleten a vidéki fakereskedők is, 
majd az értekezletből kifolyólag, me­
morandumot intéznek a kereskedelmi 
miniszterhez aziránt, hogy a rendel­
kezésére álló eszközökkel vessen gá­
tat a szindikátus árdrágító tizeiméi- ’ 
nek.

|
— Románi 

csönről tárg> 
érehegységb* 
árvizeket oki 
veszélyben f< 
att a közép! 
minden öss 

— Spanyi 
megfagyott 

— Halász 
kás perpatve 
ra, aki liolta 
ga ellen í'o 
agyonlőtte r 
Kőszegi Kár 
gvonlőtte Sz 
pánok inzull 
kai konzult 
g.vot letartó 
csau megszf 
ségi tanács 
Svájc hozzá 
konferenciát 

— Budapi 
ügyvédet a ' 
ner Imre az 
tulajdonosa.

Rizs helyett tarhonyát 
beregnek

j a tüzifakereskedőknek, hogy a szm- 
[ dikátus a Magyarországra behozott 
! tűzifát indokolatlanul megdrágítja és 

olvan eladási feltételeket állapit meg

aää I te®? ki7á;-
Váradi Géza miskolci állami felső- | mint a közfogyasztásban a külföldi j X%%%x%x%xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx«..xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxs 

kereskedelmi iskolai tanár, a szegedi j származású rizs a magyar búzából, 
tarhonya és paprika közgazdasági i illetve lisztből készült tarhonyával 
szakiról a, igen érdekes és kihatása- i helyet téríttessék. Ennek egyrészt a 
bán nagv-fontosságú javaslatot tér- i kereskedemi mérleg passzivitásának 
iesztett a Tiszaiobbparti Mezőgazda- j jelentékeny lecsokkenese, másrészt 
sági Kamara igazgató-választmányi pedig a magyar búza jobb ertekesit- 
ülése elé hetősége volna a közvetlen kovetkez-

Váradi tanár megállapítja, hogy az ménye. Váradi tanár a kalória egyen- 
utolsó négv és fél év alatt több mint értékeket is kidolgozta es minden 
1 millió mázsa rizs jött be az országba kétségen felül megállapítja azt, hogy 
kb ötven millió pengő értékben. Tér- a tarhonya taperteke, különösképpen 
mészetes, hogy ez a hatalmas összeg pedig a tojással készült tarhonyáé, 
külkereskedelmi mérlegünk romlása- magasan felette all a rizs taperteke-
hoz hozzájárult. z ne^-

A javaslat ezen megállapítása mel­
lett odairányul, hogy úgy a véderőnél,

am
;

H»
$ V

üzem részére. Ha a malom a kútból 
vizet akar, úgy szabályszerű tervek 
alapján rendes vízvezetéket kell kér­
nie erre a célra a város utján az alis­
pántól.

Az alispán határozata alapján a 
Kurcaparti ucca végén lévő mosta­
ni állandó folyású közkifolyót auto­
matikus elzáróval felszerelt közki­
folyóvá alakíttatja át a város. A 
malmot pedig elzárják a hékédsori 
ártézikutból nyert túlfolyó viz igény- 
bevételétől. _
Mosott rongyot vesz lapunk könyv-

Aí kell aiakiiani
a Kurcaparti uccaí 

közkifolyót
A hékédsori ártézikut engedélye­

zéséről szóló alispán! határozat ki­
mondja, hogy a Kurcaparti ucca vé­
gén felállított városi közkifolyónál 
állandóan túlfolyó közkifolyó nem 
engedélyezhető. Nem engedélyezi te­
hát az alispán a mostani állapot 
fenntartását, vagyis azt, hogy a Ko- 
máromy Kálmán és Társa-féle ma­
lom a közkifolyótól fölöslegesen el­
folyó vizet elvezethesse a malom nyomdája

•« H
.m

A Mezőgazdasági Kamara tanul­
mány tárgyává tette ezt a kérdést,
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váció egyszerűsítéséről egy szó sem 
esik.

Epila városában a munkanélküliek 
és a csendőrök közt véres harcok tői­
tek ki. — Tompán két kis gyermek, 
mialatt szüleik távol voltak, a kályhá­
ból kiesett parázstól támadt tűzben 
megégett. — A svájci gyorsvonaton 
az osztrák határszélen letartóztattak 
egy bécsi kereskedőt és egy lengyel 
bankárt, pénzcsempészés miatt. — 
Newyersey közelében ejtő ernyők 
segítségével dolgozott egy bűnszö­
vetkezet, amely a csempészett hol­
mikat repülőgépen szállította a tit­
kos raktárhoz és ejtőernyők segítsé­
gével juttatta le oda. — Gandhi ellen 
párisi tartózkodása idejéből három 
csendháboritás miatt keresetet indí­
tottak. — Budapesten szolgálattelie- 
sités közben meghalt Kovács Sándor 
rendőr. — Cincinnátiban Ch. Hobert 
épitőmunkás leesett egy épülő ház

11-ik emeletéről, de oly szerencsésen 
ért a földre, hogy nyomban cigaret­
tára gyújtott. — Nagyváradon a vil­
lamosműtől elbocsátották az összes 
magyar alkalmazottakat, 
államban (Egyesült Állmok) a vadon 
tenyésző lovakra nagy vadászatot 
rendeztek. — Párisban egészen meg­
teltek arannyal a francia bank pén- 
céi. — Szenegambiában alkohol tila­
lom van, amit a négerek úgy játsza­
nak ki, hogy parfőmöt isznak. — A 
német kommunisták esseni sztrájk 
kísérlete meghiúsult. — Debrecen­
ben elárverezik Lambing János volt 
gazdatiszt birtokát, aki 1916-ban 
egymilliárd koronát sikkasztott. — 
A kecskeméti központi szeszfőzde 
17.000 hektoliter borból főz konya­
kot. —

Megszüntetik a szentesi kirendelt­
séget és a szentesieknek ügyes-bajos 
dolgaikban azután, Szegedre kell 
majd bejárni. Amit itt szóval két 
perc alatt elintézhettek, ahoz lega­
lább is egy levélváltás lesz szükséges 
ezentúl, de még akkor sem bizonyos 
a jó elintézés. Egész oldalt írhatnánk 
tele azzal, hogy milyen hátrányt je­
lent Szentesre, a szentesiekre, a Tár­
sadalombiztosító kirendeltség meg 
szüntetése.

Szentestől tehát el akarják venni a 
Társadalombiztosító kirendeltséget 
is, miután előzőleg megfosztották a 
megyeszékhelyt jogosan megillető 
Társadalombiztosító kerületi pénztár 
tói. Mindez pedig történik állami ér­
dekekre való hivatkozással s közben 
arról folyik a disputa, hogy a minisz­
terelnöki nyugdjat élvező elnök ez­
után „csak“ államtitkári tiszteletdi­
jat kapjon miniszteri fizetésnek meg­
felelő tiszteletdija helyett.

A miniszterelnök és a kormány 
tagjai, akik helytelenítették, hogy a 
Társadalombiztosító Intézetnél ugyan 
akkor, amikor a betegségi ágazat sú­
lyos válságban van, karácsonyra 400 
—450.000 pengő jutalmat osztottak 
szét a tisztviselők között, minden bi­
zonnyal nem fognak hozzájárulni az 
OTI vezetőinek egy ilyen szanálási 
tervéhez. Az ország minden részéből 
elhangó tiltakozás bizonyára meg 
fogja győzni a kormány tagjait ar­
ról, hogy a szanálásnak ez az útja 
nem helyes és egyéb helyeken pró­
bálkozzanak meg a takarékoskodás­
sal, amely nem vág annyira a közön­
ség húsába.

■

Idaho

Meg akarják szüntetni
a Társat€lsfclc>m33i^í€>sííó 

sxeniesi kirendelíségéí
A Társadalombiztosító Intézet vezetőinek 

szanálási terve
vált a Társadalombiztosító Intézet 
szanálása. Az államnak minden elke­
rülhető kiadást meg kell szüntetni, 
hogy a kötségvetés egyensúlyát biz­
tosítani tudja s igy került sor a sok 
állami intézmény között a Társada­
lombiztosító Intézet leépítésére is.

A kormány szükségrendeletben in­
tézkedett a Társadalombiztosító sza­
nálásáról. Ez a rendelet lehetővé te­
szi egyfelől a szolgáltatások 50 szá­
zalékig terjedő leszállítását, másfelől 
az OTI tisztviseőinelc minden to­
vábbi nélkül való elbocsátását. Ezzel 
azonban még nincs eltüntetve a 3 
milliós deficit. További takarékosság­
ra van szükség, azért a kormány, 
félhivatalos közlés szerint — meg­
szünteti a vidéki kerületi pénztárakat 
és kirendeltségeket. — Meg akarják 
szüntetni a magyaróvári, a nagyka­
nizsai, pápai, szikszói, szentesi pénz­
tárakat, illetve kirendeltségeket, de 
szó van más kerületi pénztárak likvi­
dálásáról is.

Tehát helyben vagyunk!
A Társadalombiztosítót úgy akar­

ják szanálni saját vezetőik, hogy ami 
hasznos belőle, azt megszüntetik, de 
nem bántják azt, ami felesleges, a 
a rengeteg kiadással járó adminiszt-

Az Országos Társadalombiztosító 
Intézet megalkotása óta válsággal 
küzd. Állandó ráfizetéssel dolgozik, 
aminek a következménye, hogy a 
a kormány minden évben több mint 
3 millió pengővel kénytelen kisegíte­
ni. Hogy a ráfizetés honnan áll elő, 
arra maga a miniszterelnök adta meg 
a feleletet, amikor egyik parlamenti 
beszédében azt mondotta, hogy a 
Társadalombiztosító Intézet túl van 
méretezve és le kell építeni. Ez a ki­
jelentés két évvel ezelőtt történt és 
azóta állandóan kísérleteznek azzal, 
hogy a Társadalombiztosító Intézetet 
kifizető vállalkozássá tegyék, vagyis: 
szanálják .

Az erre irányuló törekvéseket azon 
bán részben politikai szempontok mi­
att, részben pedig azért, mert vég­
eredményben nem vezettek volna lé­
nyeges megtakarításokra, a kormány 
kénytelen volt elejteni. Maradt tehát 
minden a régiben, az állam ráfizetése

de nem

ha
I1 Kályhaiütésre
I| kitünően bevált prima
IAkácfaI

bármily mennyiségben jI
kapható: |

923 |
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Lantos vásártéri fatelepénI

A szegedi kerületi 
főkapitányság 

személyzetének beosztása
A kerületi rendőrfőkapitányságok 

megszüntetésének hírével előtérbe 
került az a kérdés, hogy mi történik 
a szegedi kerülethez beosztott ren­
dőrtisztikarral és kezelőszemélyzet­
tel. Azóta megjött a belügyminiszter 
rendelete, amely ebben a kérdésben 
intézkedik.

Eszerint Szegeden maradnak egy­
előre Jódy Endre főtanácsos, Jugo- 
vics István főtanácsos, Havas Gusz­
táv főfelügyelő, vitéz Papp József 
főfelügyelő, vitéz Benczédy Lajos 
Papp Ferenc detektivfelügyelő, Har- 
felügyelő, Magyar Károly felügyelő, 
vanik Orbán iroda igazgató, Tarkó 
Jenő tisztviselő, Körösi Antal tiszt­
viselő, Szabó István kezelőtiszt, és 
Bene Ilona főtiszt.

Elhelyezte a belügyminiszter Sze­
gedről Krisztinkovics Antal taná- 

Debrecenbe, Horváth József 
tanácsost Makóra, Kisfaludy Kál­
mán kapitányt Kecskemétre, X ittye 
Sándor és Vittye Sándorné kezdő- 
tiszteket Budapestre, Pásztor Mária 
kezelőtisztet Halasra, Reisz József 
kezelőtisztet Csongrádra, Ilerkner 
Elemér felügyelőt Budapestre, Fntz 
Aladár kezelőtisztet Békéscsabára.

László segédfogalmazót a

fillérrel sem csökkent,egy
csökkentek a panaszok és kifogások 
sem, amelyek a Társadalombiztosító 
ellen a nagy kiadások ellenére is fel­
merültek.

A pénzügyi helyzet leromlása kö­
vetkeztében mégis elkerülhetetlenné
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Marton — 
belügyminiszter véglegesen a szegedi 
kapitánysághoz osztotta be.
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■J¥ Eladó Könyök ucca 3 szám alatt egy 
öltöny sötétkék ruha és egy őszi-ta­
vaszi' kabát kb. 15 éves gimnazista 
fiúnak.
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Szomorú kép a gazdasági válságról. A hamburgi kikötőben több mint 400.000

ürtartalmú hajó áll leszerelve
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" péntek, 1932. január 8.

Szentes gyomra
A városi állatorvosi hivatal által 

összeállított statisztikai kimutatás 
szerint a szentesi vágóhídon levágtak 
a múlt esztendőben (zárójelben az 
1930-iki eredmény):

Rendes vágással 43 (32) bikát, 28 
(36) ökröt, 305 (350) tehenet, 5 (5) 
tinót, 135 (115) üszőt, 375 (380) szo­
pós borjút, 1 (2) bivalyt, 2107 (2651 
iiihot, Í72 (117) bárányt, 22 (13)
kecskét, 1 (2) gödölyét, 2475 (2334) 
sertést és 13 (19) malacot.

Kényszervágással 4 (3) bikát, 5 
(3) ökröt, 42 (31) tehenet, 1 (3) ti­
nót, 3 (9) üszőt, 9 (1) szopos borjut 
és 33 (31) sertést.

Szarvasmarhát borjúval együtt le­
vágtak eszerint a múlt esztendőben 
956 (969) darabot, juhot, bárányt, 
kecskét, gödölyét 2302 (2783) dara­
bot, sertést és malacot 2521 (2384) 
darabot.

A sertés és borjú 8—10 százalékát 
Budapestre szállították. A többit
Szentes fogyasztotta el.
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ol legutóbb 
mány ellen

le és tegye 
.éseket ah- 
reg, mint 
íban a kül- 
ir búzából 
s rnérték- 

egyben a 
ra minden- 
sítson.

Kifosztották 
a kamrájját

Lehota Dezső cigányzenész január 
6-ára virradó éjjel 2 órakor ment ha­
za Rúzs Molnár ucca 2 szám alatti la­
kására. A kaput nyitva találta, de 
nyitva volt a kamra ajtója is. Amint 
belépett a kamrába, megdöbbenve 
látta, hogy onnan egy teljes malac 
felfüstölt részeit ellopták. Lehota 
Dezső feljelentése alapján a rendőr­
ség keresi a tolvajokat.
PSBFiSS:
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olcsóbbak az árak !
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Bejárat a régi helyiségbe
most

a Báró Haracker tsceai 
oldalon.

Hél

és mindenneműii és Ipar- 
ípest, ünne- 
isztják ki a 

Az ünne- 
vják a köz- 
t társadalmi

Leszállított áron
Nowofeáczky

Vasüzlet 3
Tegyen egy próba vásárlást

ü
ítet hívtak 
ikedelmi és 
;ki kamarák 
esznek az ér- 
reskedők is, 
'olyólag, me- 
cereskedelmi 
gy a rendel- 
1 vessen gá- 
ritó üzelmek 1

ÉRDEKESSÉGEK
— Románia két rövid lejáratú köl 

csünről tárgyal Párisban. — A német 
évehegységben a megindult olvadás 
árvizeket okozott s a vasúti vonalak 
veszélyben forognak. — Hóvihar mi­
att a középitáliai Viborno várossal 
minden összeköttetés megszakadt.

— Spanyolországban több ember 
megfagyott a 25 fokos hideg miatt.

— Halász Károly pesti gyári mun 
kás perpatvar közben rálőtt a lánya 
ra, aki holtan esett össze, azután ma­
ga ellen fordította a fegyvert és 
agyonlőtte magát.
Kőszegi Károly szerel cm fölt ősből a 
gyonlőtte Szapányi Júliát. — A ja­
pánok inzultálták a chabrini ameri­
kai konzult és egy amerikai hadna­
gyot letartóztattak. — Kina Csin- 
csau megszállása miatt a népszövet­
ségi tanács egvbehivását kéri. —- 
Svájc hozzájárult, hogy a jóvátételi 
konferenciát Lausanneban tartsák.

— Budapesten dr. Báder József 
ügyvédet a Terézköruton lelőtte Kvei 
név Imre az Ypsilon kávéház volt 
tulajdonosa.

ASXWVVVM
lom a kútból 
zerü tervek 
két kell ker­
ít ján az alis-

alapján a 
lévő mosta- 
ifolyót auto- 
erelt közki- 
a város. A 
a hékédsori 
yó víz igény­

iünk könyv-

Budapesten

Spanyolországban,
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^íatt kétmilliárdot 
veszteti

a mezőgazdaság
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millió 953 ezer 426 métermázsa bú­
zával szemben csak 18, 829.780 me- 
termázsa termett és a megelőző ev 
309 millió pengős búza vételárral 
szemben az idén már csak 188 miliő 
pengőre értékelik a búza árat. Ha­
sonló arányban gyengült a termesho- 

és méginkább a vételár, úgyhogy 
.égeredményben 30-40 százalékos 
veszteség mutatkozik a gabona cs 
terményfélék értékesítésénél az el- 
múlt kedvezőtlen gazdasági évhez vi- 
szonyitva is.

A magyar mezőgazdasag veszte­
sége tehát két-három év alatt 
felülmúlja a kétmilliárd pengőt. Eb- | 
ben az elvesztett kétmilliárd pengő- : 
ben benne van az államháztartás de­
ficitje, a külföldi tartozások nagy­
része, azok kamatszolgáltatása, a ma- 
o-yar föld újabb eladósodása, a hitel- 
krizis, a gazdasági élet vérkeringésé­
nek teljes megbénulása és mind 
haj, amit ennek a kétmilliárd pengő­
nek az elmaradása okozott.

■3 mSzomorú statisztika látott napvi­
lágot a héten, amelyből elénk tárul 
az a borzalmas helyzet, amelybe a 
magyar mezőgazdaság jutott az u- 
tóbbi években. Az ország 55.7 száza­
léka foglalkozik hazánkban földmű­
veléssel, lássuk tehát, hova jutott a 
nemzet gerince.

Az 1927-28 gazdasági évben ter­
mett Magyarországon 46,022.893 
millió métermázsa gabona, melynek 
értéke 1, 111. 233 millió pengő volt. 
Ezzel szemben az 1929-30 gazdasági 
évben már csak 38,958.111 méterma- 
zsa gabona termett s ennek ára mar 
csak 468.559 millió pengő volt. Ha­
sonló arányban csökkent a többi ter­
mények ára, úgyhogy a gabonán kí­
vül termő egyéb takarmány és ter­
ménycikkek 1927-28 évi 2,481.224 
millió pengő vételára 1929-30-ban 
már csak 1,196.453 pengőre rúgott 
úgyhogy a veszteség már ekkor lo23 
millió pengő volt. _

A mostani gazdasági éviién meg 
rosszabb a helyzet, mert a tavalyi 22
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— Január lí
vármegyei kisg 
tási bizottság- 
tart.
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KM™ — Újabb 251 
kezik Szentesre 
közölte a város 
lésügyi miniszt 
250 métermázs 
re való további 
a budapesti kö
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nemzeti zavargások törtek ki Pandit Javaharlal Nehru vezeté-
katonák között

— Ingatlan
Herényi Antal 
tette a polgái 
1931 év negye 
pengő ingatlan 
két róttak ki 
ügyletek után.

— Leégett 
körgyára. Bük 
syban az éjjel 
g-yobb tükörgv 
nyolcmillió lei 
dúlt.

Indiában újabb 
se alatt s valóságos utcai harcok folynak a zavargók és a

közöljék esetleges észrevételeiket a 
Kamarával, amely szószólójuk lesz 
azoknak a kereskedelmi miniszter­

kamara azzal a felhívással küldte 
meg ezt a tájékoztatást a körzetébe 
tartozó ipari és kereskedelmi érdek- 
képviseleteknek hogy január 20-ig nel.

az a

i p|

Férfi, női ruhák j
, vegyttszíiíása i

keménygallér fényesitése a legolcsóbban készül | 
Kovács Károlynál

Kossuth ucca 14 szám (Dobray-ház)

vonatbóli Egy kisleány kiesett a\ %; kinyitotta a vasúti kocsi ajtaját, 
megingott és kizuhant a robogó vo­
natból.

A ksleány a véletlen szerencse kö­
vetkeztéién a sínek mellé, a töltésre 
esett s igv csak kisebb zuzódásokat 
szenvedett.

Szerencsés kimenetelű baleset tör­
tént kedden délután Félegyháza ha­
tárában. Király Margit, 11 éves kis­
teleki leány, aki az ünnepeket Kecs­
keméten lakó rokonainál töltötte, a 
keddi vonattal utazott vissza szülei­
hez Kistelekre. Félegyháza határában 
haladt a vonat, amikor Király Margit

BURGONYA fajiakból
kisebb-nagyobb mennyiség kapható, viszonteladóknak kedvezményes árak

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedőnél, Szentes, Sarkad! Nagy Antal-ucca 20. szám alatt.

s a b b árat fizetek. 32t

festése84 # — Kinevezi 
közjegyzőt, K 
sodik közjeg 
László kecske 
ki az igazság!

— Az egye 
A szentesi ég­
ést! disztábon 
ben zajlott le 
zsúfolásig me 
folyt le a táb 
nusok felavat 
kezett, amely 
reggelig tartó

ÍJ* I848lM

Leszállította az alispán 
az építésügyi kihágásért elitéit 

özvegryasszony büntetését
KÜLÖNFÉLE

*
alispán! határozatban — és özvegy 
Balogh Ferencné renitens, a ható­
ság utasításával 1923. óta mit sem 
törődő magatartása tovább tart. ugy 
ujabb bírságolást is helyénvalónak 
tartok.

A másodfokú határozat ellen 15 
alatt fellebbezésnek van helye a

özvegy Balogh Ferencné Szent An­
na ucca 3 szám alatti lakost kihágá- 
si utón 100 pengő pénzbüntetésre 
ítélte a polgármester, mert többszöri 
hatósági felhívás ellenére sem va- 
koltatta és meszeltette be a Szent 
Anna uccai ház befalazott nagykapu­
ját.

Hcrctaajért legmaga A városi ti
Csütörtökön 
mesternek a 
tők múlt évi i 
ló szerint 11 1 
höz vonultak 
folyamán. Ve 
tíiz. 1 autótü 
tűz. Ügyelet 
303 esetben ?

Kik adnak januárban
adóbevallást?nap

belügyminiszterhez. Előreláthatólag 
azonban nem kerül fel még oda is az 
ügy, mert özvegy Balogh Ferencné 
már az alispánhoz intézett fellebbe­
zésében megígérte, hogy az építési 
szabályrendelet 
koltatja és kimeszelteti a kilenc év 
előtt befalazott nagykapu nyílást.

özvegy Balogh Ferencné fellebbe­
zett az ítélet súlyossága ellen az al­
ispánhoz, aki most döntött ebben az 
ügyben. Az alispán jóváhagyta a 
polgármester Ítéletét, de figyelem- 
bevéve a mai nehéz gazdasági viszo­
nyokat a 100 pengő pénzbüntetést ->0 
pengőre szállította le. Ha ez az^ in­
intelem nem használ — olvasható az

kés adóhivatalhoz, Budapesten a ke­
rületi adófelügyelőséghez intézett 
beadványában — indokai közlése 
mellet — felmondani s adóinak uj ki­
vetéssel való megállapítását kérni, l színháznál, 3 
mely esetben azonban a számszerű halakban, 12 
adóbevallásokat hatósági felhívás nél m cirkuszi e 
kül már január hó végéig tartozik népéi ven, eze
benyújtani. _ 1 tűzoltókat lí

Leghelyesebb a felmondást tártál- | génvség rész 
mazó beadványhoz nyomban melle- j tartott a tűz 
kelni az 1931 évi tényleges jövede- , vett ezenkiv 
lemről s az 1931 évi vagyon értékéről j előadá
szerkesztett adólie vallásokat. hullaszállitás

Sem a felmondást tartalmazó be- gédkeztek. 
advány, sem a hozzá mellékelt beval- Ivében 636 
lások nem esnek lxílyegkötelezettseg munkát vége 
alá. A bevallások céljára szolgáló hi­
vatalos űrlapok, városi adóhivatalban 
az előirt önköltségi áron kaphatok

Az általános kereseti adó és jöve­
delem-vagyonadó céljára szolgáló 
dóbevallások benyújtásának ugyanis 
február hó a rendes határideje,mégis 
már január hó végéig kötelesek be­
nyújtani az említett bevallásokat 
azok, akiknek általános kereseti, il­
letve jövedelemadója az érvényes 
szabályok szerint rögzítés alá esnek, 
de akik az elmúlt évi adóik rögzítése 
helyett azoknak a folyó évre uj kive­
téssel való megállapítását kívánják.

Rögzítés alá azoknak a kereseti, 
illetve jövedelem-vagyonadója esik, 
akik az elmúlt évre 10.000 pengőt 
meg nem haladó jövedelem után 
voltak általános kereseti adóval, il­
letve jövedelemadóval és 200.000 pen­
gőt meg nem haladó vagyonérték a- 
lapján vagyonadóval jogerősen meg­
adóztatva.

Mind a jövedelemnél, mind a va­
gyonnál az az összeg mértékadó, 
amely után a kereseti, jövedelem- il­
letve vagyonadó kivetése megtörtént.

Ha az adózó az elmúlt évi kivetés­
nél alapul vett kereseti, jövedelem-, 
illetve vagyonadó alapját tulmagas- 
nak találja (akár azért mert jövedel­
me, illetve vagyona időköziién csök­
kent, akár azért, mert a kivetés már 
erdetileg is túl magas volt), jogában 
áll a múlt évre kivetett kereseti, illet­
ve jövedelem és vagyonadót az illeté-

a-
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értelmében beva-m
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Cltiltfa
a kereskedelmi miniszter 

a házróKházra fáró árusításiél
§> 1 A

nálja, vagy ily módon eladja. A ter­
vezet értelmében nem esne tilalom 
alá a megrendelésgyüjtés, amely ki­
záróan megrendelések szerzésére és 
felvételére irányul. Tilos lenne azon­
ban az, hogy a megrendelésgyüjtő 
magát az árut is magával vigye, vagy 
a megrendeléskor átadja. Nem esne 
tilalom alá a megrendelt áruk ház­
hoz szállítása, a házalókereskedés, 
valamint a vándoriparos által törvé­
nyes keretek közt folytatott árusítás 
a mező, erdő, kertgazdaság, továbbá 
a bányászat nyerstermékeinek, víz­
nek és jégnek, házról-házra járó áru­
sítása, amennyiben az illető árunak 
az említett módon való árusítása más 
jogszabály által korlátozva, vagy 
megtiltva nincs.

A Szegedi Kereskedelmi és Ipar-

Az utóbbi években mind gyakrab­
ban panasz tárgyává tették, hogy az 

kereskedők és iparosok annakegyes
a városnak, vagy községnek a terü­
letén, ahol állandó üzlethelyiségük 
van, áruikat házról-házra, vagy la- 
kásról-lakásra járva árusítják. Ezt, 
a többi kereskedőre és iparosra sé­
relmes gyakorlatot a kereskedelmi 
miniszter meg akarja szüntetni és e 
végett rendeletet ad ki. __

A kereskedelmi és iparkamaráknak 
véleményezésre megküldött rendelet- 
tervezet szerint az iparost, vagy ke­
reskedőt iparigazolványa, illetőleg 
iparengedélye nem jogosítja fel arra, 
hogy áruit, készítményeit, akár sze­
mélyesen, akár alkalmazottja, vagy 
megbízottja utján házról-házra, vagy 
lakásról- lakásra járva eladásra ki-

— Kön vő!
ispán könvö 
délyt adott i 
szentesi mi 
szegény assz

— Megtel 
kell az ipart
di Sándor D; 
kos szobafes 
délyt kért a 
teljesítették 
nincs elég s

A SZENTESI HÍRLAP NYOMD.UA Sán-tm- me 
a ref. iskolából

a Szentesi Takarékpénztár épületébe 
költözött. — Uj telefonszáma 53.

■ 'f; Arany oklevéllel kitüntetve.

Gyarmati Albert
Szürszabó u. 2cipész mester

Kizárólag mérték után 
készült munkák 787

s. 6»v

és csizmák a legújabb divat szerint

határozatot
jóváhagyta
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FRISS HÍREK — A román vizűm diját pengőben 
kell fizetni. A román követség közli:
A budapesti román követség és a 
magyar hatóságok között létrejött 
átutalási megegyezés következtében 
a konzulátusi illetékek, úgyszintén a 
beutazási vizűm dija január 6-ától 
kezdve ismét pengőben fizetendő.

— A Szentesi Kultur Egyesület íl 
bérleti hangversenye január 16-án 
lesz. Ez alkalommal fővárosi opera­
énekesek közreműködésével színre ke- 

Matuskát kiadják Németországnak | rül a Kremonai hegedűs, Parasztbe­
csület, Aida és a Rigoletto című ope­
rák legszebb felvonásai. — Karnagy 
Unger Ernő a Zeneművészeti Főiskola 
tanára.

— A szolnoki betörés. Megírtuk,, 
hogy Bleier László szolnoki éksze­
résznek a város főterén lévő üzleté­
be — míg a tulajdonos ebédelni volt 
— álkulccsal behatolt egy hosszú 
szürke felöltőt és sapkát viselő szőke 
fiatalember, aki igen sok órát, gyű­
rűt és más ékszert vitt magával. A 
személyleirást Baráti János rákócz- 
falvai vendéglős adta a tettesről; Ba­
ráti ugyanis ebédidő alatt óráját ja- 

Rekord levélforgalom Londonban I vitás végett átadta az üzletben fog- 
Rekord levélforgalmat ért el a Ion- lalatoskodó fiatalembernek, aki azt 

i • . „ , „ állította magáról, hogy az ékszerészdoni posta a kaiacsonyi ünnepek al- segédje A betövő 170 centiméter ma-
kalmaval. Több mint egymilliaid le- gas> 22—23 évesnek látszó, sovány
velet kellett kikézbesítenie a postá- szőke fiatalember, aki körülbelül 

Szerdán tartották meg az újonnan nak Az óriási munkával csak úgy 6000 pengő értékű tárgyat vitt el 
megalakult budapesti református vo]tak képesek megbirkózni, hogy 7 az üzletből, többek közt egy fillér 
egyházmegye alakuló közgyűlését. A . . H ^ nagyságú női arany karkötőórát, 5közgyűlésen Karafiáth Jenő dr val- ezer ideiglenes alkalmazottat vettek darah férfi pecsétgyűrűt, 8 darab
lás és közoktatásügyi miniszter kép- fel a levelek kiválogatásához. bordás karkötőt, 3 darab férfi kar­
viselte a kormányt. órát, 24 darab széles jegygyűrűt
ixxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxvxxxxxxxxxxxxxxx^xxxxxxxxxxxxy p b t.-bélyeggel, 12 darab kisebb

"* pecsétgyűrűt, 9 szalagos karórát, 3
darab széles karkötőt és 5 darab opál- 

e ,, % a a t kövekkel kirakott karkötőt. A rend-
líŐICSŐH SICIOI* fllSlH I őrség folytatja a nyomozást.

— Három ablak kelet felé. Akik 
olvassák a budapesti napilapok film­
rovatát, azok tudják, hogy ez a film, 
amely most is fut Budapesten, a leg­
izgalmasabb kémtörténet. Végre egy 
olyan sláger, amiben az események 

1 egymás után peregnek s mert a való 
életet adják, különösen mély a hatá­
suk. Nyugodtan írjuk, hogy ilyen ér­
dekes, hatalmas erejű darab régen 
volt Szentesen s First National leg­
hatásosabb műsora minden áldozatot 
megér. Constance Bennet kémnője 

J olyan szép, annyira bonyolult, hogy 
egy pillanat sincsen, melyben fel 
szabadulna a közönség igézete alól. 
Flapper kisasszony — a cinre a kitű­
nő kisérő vígjátéknak, melyben egy 
vérbeli kis amerikai leány Alice Whi­
te a főszereplő. A megnagyobbodott 
Magyar Híradó a hatalmas műsor 
elején.
9'IIHüSIIIWIiü I'SÜIIBIIWÜSÜIBIIMIIBIIWI®111®!

HÍREK
TÁVÍRÓ TELEFON

Naptár. Péntek jan. 8. 
Róm. kath.: Szeveríán 
Protestáns: Szörény
Időjelzés.
Még enyhe idő, változó 
felhőzettel, sok helyütt fő­
leg az ország északi felében 
eső és élénk szél. 
Szentesen a hőmérséklet: 
Reggel —2' C. fok. délben 
-j-3'2 C fok.
Tiszai vízállás: 
a jég áll!
Csapadék — mm.

Briand gyengélkedik
Briand, francia külügyminiszter 

gyengélkedik s ennek következtében 
valószínűleg nem is vehet részt a ja­
nuár 20-án összeülő jóvátétel! érte­
kezleten.

ötven éves a Kúria
Csütörtökön délelőtt tartotta meg 

évnyitó teljes ülését a királyi Kúria. 
Az ünnepélyes évnyitó ülésen Juhász 
Andor a Kúria elnöke megemlékezett 
arról, hogy éppen félszázaddal ez­
előtt. 1882. januárjában tartotta első 
ünnepélyes évnyitó ülését a vezetése 
alatt álló legfelső bíróság.

Változatlanul 6 százalék az Angol 
Bank kamatlába

Londonból jelentik: Az Angol 
Bank csütörtöki ülésén a kamatlábat 
változatlanul 6 százalékban állapítot­
ták meg.

Berlini jelentés szerint Matuskát 
rövid időre kiadják Németországnak, 
hogy jelenlétében tisztázhassák a jLi­
te rbogi merénylet részleteit. Az ira­
tokat azután megküldik Magyaror­
szágnak, hogy itt ítélkezzenek felet­
te a jüterbogi merénylet miatt is.

Meghalt az őrmester hadügy­
miniszter

Csütörtökre virradó éjjel meghalt 
a francia hadügyminiszter. A minisz­
ter a háborúban őrmester volt. Most 
múlt 55 éves.

_ Január 13-án kisgyülés lesz. A
vármegyei kisgyülés és a közigazga­
tási bizottság január 13-án ülést 
tart.

§§m
_ Újabb 250 mázsa inségbuza ér­

kezik Szentesre. A Futura levél utján 
közölte a várossal, hogy a földműve­
lésügyi miniszter utasítására újabb 
250 métermázsa inségbuza Szentes­
re való továbbítására adott utasítást 
a budapesti közraktáraknak.

Súlyos kimenetelű autótaxi 
összeütközés

Csütörtökre virradólag összeütkö­
zött a budapesti József-köruton két 
autótaxi. Az egyik autótaxi utasa, 
Losonczy Dezső zeneszerző olyan sú­
lyosan megsérült, hogy kórházba kel 
lett szállítani.

iä
r ■

'iehru vezeté- 
nák között

_ Ingatlan átruházási pótilleték.
Bérénvi Antal főszámvevő bejelen­
tette a polgármesternek, hogy az 
1931 év negyedik negyedére 27.710 
pengő ingatlan átruházási ptóilleté- 
ket róttak ki az ingatlan forgalmi 
ügyletek után.

— Leégett Moldva legnagyobb tü­
körgyára. Bukarestből jelentik: Jas­
sy bán az éjjel leégett Moldva legna­
gyobb tükörgyára. A kár körülbelül 
nyolcmillió lei. A vizsgálat megin­
dult.

A budapesti református egyház­
megye alakuló közgyűléseevételeiket a 

szólój uk lesz 
i miniszter­

nő/
kocsi ajtaját, 
a robogó vo- Két testvér meg1 egy

— Kinevezték az uj féleevházi 
közjegyzőt, Kiskunfélegyházára má­
sodik közjegyzőnek Homoki Nagy 
László kecskeméti ügyvédet nevezte 
ki az igazságügyminiszter.

— Az egyetemi hallgatók estélye. 
A szentesi egyetemi hallgatók kedd 
esti disztáborozása nagy siker jegyé­
ben zajlott le. A Kaszinó helyiségeit 
zsúfolásig megtöltő közönség előtt 
folyt le a táborozási aktus, a domi- 
nusok felavatása, azután tánc követ­
kezett, amely a legjobb hangulatban 
reggelig tartott.

szerencse kö­
dlé, a töltésre 
j zuzódásokat szépszóra, sem fenyegetésre. Neki is 

kell a ruha, így aztán kénytelen volt 
a rendőrség közbelépését igénybe 
venni, hogy kölcsönadott ruháját 
visszakapja.

Érdekes eset foglalkoztatja a rend­
őrséget Két testvér áll egymással 
szemben, akik egy ruha miatt vesz­
tek össze egymással. A bűnügy előz­
ménye egy évre nyúlik vissza, árui­
kor egy béreslegény szorultságból el­
adta ruháját testvérének, aki az 
árát a megegyezés szerint ki is fi­
zette. Elérkezett a karácsony s a bé­
reslegénynek nem volt ünneplő ruhá­
ja. Gondolt egyet és a testvérétől az 
ünnepekre kölcsönkérte az eladott 
ruhát. A testvér az első szóra odaad­
ta a ruhát s abban állapodtak meg, 
hogy ünnepek után visszaadja.

ITÁKBÓL «4M»«
j özv. Kiss Sándorné j

kézimunkái a legolcsóbbak «

$ Perzsaszőnyegek !
nényes árak

| jutányos áron készülnek j
í Kossuth ucca 14. szám (Dobray-ház) ^ 5

. szám alatt.
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— Megszűnt a sertéspestis. A De- 
rekegyháza község területén szórvá- 

Ugy látszik, a testvér nagyon meg- nyosan fellépett _ sertéspestis meg­
szerette ruhát, bizonyosan szüksége szünéséről jelentés érkezett a város­
ig van rá, mert nem adta vissza. Sem hoz.
XVXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXMVXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX*

A városi tűzoltók egyévi munkája.
Csütörtökön beszámoltak a polgái 
mesternek a városi hivatásos tüzol- 
tők múlt évi munkájáról. A beszámo- 

JlÓiSÍ * ló szerint 11 bel- és 16 külterületi tűz 
v höz vonultak ki a tűzoltók a múlt év 

lapesten a ke- folyamán. Volt ezenkívül 3 kémény­
éhez intézett tűz, 1 autótüz, 1 benzin robbanásos
dókái közlése tűz. Ügyeletes szolgálatot tartottak
adóinak uj ki- j 303 esetben a mozinál, 76 esetben a 

ipitását kérni, színháznál, 36 esetben a különböző 
n a számszerű bálákban, 127 műkedvelő előadáson, 
igi felhívás nél tö cirkuszi előadáson, 2 nemzeti iin- 
•égéig tartozik
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Mozgósziuház&i ‘Änépé Íven, ezenkívül igénybevették a 
tűzoltókat 127 gépkiséréshez. A le­
génység részére 86 elméleti előadást 
tartott a tűzoltó parancsnok, részt- 
vett ezenkívül a legénység 1 gázvé­
delmi előadáson is. A mentésnél 2, a 
hullaszállitásnál pedig 8 esetben se­
gédkeztek. A tűzoltóság házi miihe- 

nellékelt beval- Kében 636 pengő 90 fillér értékű 
egkötelezettseg munkát végeztek a város részére, 
ára szolgáló hi- 
i adóhivatalban 

kaphatók.

m
Vasárnap, 1932. január hó 10-én: 

három előadás. Az I-ső délután 4 óra­
kor mérsékelt, a TT-ik este ne­

gyed 7 órakor, a III-ik fél 9 
órakor rendes helyárak 
mellett. Színre kerül: 

Budapesttel egyidőben, a 
legizgalmasabb kémtörténet:

nondást tartál­
yomban mellé- 
tyleges j (ivedé­

ért ék érői

i

igyon 
ásókat.
tartalmazó be-
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mm»'.m x / Három ablak
kelet felé

VILÁGSZENZÁCIÓ!!!

— Könvöradománygyüjtés. Az al­
ispán könvöradománvgvüjtési enge­
délyt adott özvegy Mohácsi Lajosné 
szentesi munka- és keresetképtelen 
szegény asszonynak.
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:kitüntetve.

Albert — Megfelelő szak ha vágó gyakorlat 
az iparengedély kiadásához. Zöl­

di Sándor Daru ucca 4 szám alatti la­
kos szobafestő- és mázoló iparenge­
délyt kért a várostól. Kérését nem 
teljesítették, mert úgy találták, hogv 
nincs elég segédi gyakorlata. Zöldi 

lP NYOMDÁJA Sámli))- megfellebbezte az elutasító 
határozatot az alispánhoz, aki most 
jóváhagyta a polgármester döntését.

9 felvonásban. — Főszerepben Con­
stance Bennet és Erich von Stroheint 

UTÁNA:
Flapper kisasszony

53kellSzürszabó u. 2.
•-T

-ték után 
inkák 787
abb divat szerint Kitünően megrendezett vígjáték 

8 felvonásban.
MAGYAR HÍRADÓ!

Német karikatiira a genfi leszerelési és a bázeli gazdasági konferenciáról. 
Amott a fegyverek, emitt az uzsorás aranyak beszélnek érthetően, — mondja

a német.Iából
•nztár épületébe 
efönszánta ->3-
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Vélitek, 19.52. január 8. 0^SZENTESI HÍRLAP
6. oldal.

hőfejlődést. Ha a kísérlet bevállik 
és kellő eredményt érnek el vele, lő- 
kozatosan beszerzik a most kipr'há. 
landó fűtőtestet az összes városházi
cserépkályhákhoz.

# I L* v
Előfizetési ára: 
ben egy hóra 2 p 
Vidékre 2 penge

hirdetése

Milimétersor . . 
Nyiittér szavától 
Bírói Ítélet sora
Állandó hirdetői 

nagy

Maoyarország 
nem vesz részt 
az ollmpíászon

A minisztertanács legutóbb fog­
lalkozott a magyar sportolók olim­
piai kiküldésével és úgy 
hogy bármennyire tudatában van 
olimpiász nemzeti szempontból való 
fontosságának és bármennyire szük­
ségesnek tartja Magyarország spor­
tolóinak külföldön való szereplését, 
mégis Magyarország, nehéz gazda­
sági viszonyaira való tekintettel, az 
1932-es los-angelesi olimpiászon nem 
vesz részt.
000000000000000000003003000033

Hány munkakönyvét 
adtak ki

az Ipartestületnél 1931-ben

A múlt év folyamán felszabadult 
tanoncok részére összesen 131 mun­
kakönyvét adtak ki 1931-ben az 
Ipartestületnél. Ezek szakmánként a 
következőkép oszlanak meg:

Asztalos 8, ács 5, bognár 2, _ bor­
bély és fodr. 10, cipész 4, cukrász 1, 
férfi szabó 9, fényképész 1, kémény­
seprő 1, kosárfonó 1, kovács 7, laka­
tos 12, kőműves 7, mészáros, hentes 
4, molnár 1, műszerész 5, nőikalap- 
készitő 6, nőiszabó 24, nyomdász 2, 
paplankészitő 1, sütő 3, szobafestő 
9, takács 1, üveges 2, vendéglős 4, 
villanyszerelő 1.
3CGCCOCOOCCCCOOOOOCCOOOCOCOCCO

G«aS:> okaiéi rak
Szentesen 7-én búza (boletta nél­

kül 12.10, uj tengeri (morzsolt): 
13.40, árpa: 15.00, zab: 17.00; Buda­
pesten 7-én; búza 11 kg-os: 12.85 
13.35, 78 kg-os: 13.00—13.50, 79 kg- 
os: 13.15—13.65, 80 kg-os: 13.25 
13.75, árpa: 13.75—14.00, zab: 22.00 
—22.25, rozs: 14.00—14.10, tengeri: 
14.30—14.45, korpa: 12.10—12.30
pengő.
000000000000000003000333033333
Az árverés megtartása előző nap déli 

12 óráig bejelentendő! 
1355/1931. szám.

Árverési hirdetmény
Parecco H. Vilmos és özv. Hódy Le 

helné javára 543 pengő tőke s több 
követelés s jár. erejéig a szentesi 
kir. járásbíróság P 7420/930 sz vég­
zése folytán végrehajtást szenvedő­
nél lefoglalt s 1150 pengőre becsült 
ingóságokra az árverés elrendeltet­
vén a foglalási jegyzőkönyvből ki 

tűnő más foglaltatok javára^ is 
de csak abban az esetben ha kielégí­
tési joguk ma is fennáll s ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, végrehajtást szenve­
dőnél Szentesen Iskola ucca 3 sz. 
alatt leendő megtartására 1932 ja­
nuár 9 de. 10 órája tűzetik ki, amikor 
a biróilag lefoglalt s 1150 pengőre 
becsült ingóságok u. m. ebédlő beren­
dezés, zongora a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, esetleg becs­
áron alul is el fognak adatni akkor is 
ha a bejelentő a helyszínen meg nem 
jelenne, ha csak ellenkező kívánságot 
írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1931. december 12.
Cser'y Emil 

bír. végrehajtó.
000000000300000000000000030D3C

ROHLA ANTAL
hadirokkant könyvkötőmester 

SZENTES 
Bocskai ucca 36. 

Vállal minden e szakmába vágó mun­
kákat a leg jutányosabb árak mellett.
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Készíttesse, vagy javíttassa 
villanyberendezését

szakemberrel I

döntött,
az aV. ,

lií■ árengedr
: j I

I Held József SZOMBAT 1r :'í
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S m |sy villanyszerelő,
Szentes, Sajó-köz 2 szám, 

legolcsóbban végez villany-
zerelésí munkái.

Költségvetést díjtalanul ad.

900Ki Sí I ¥i,

’ Költségvetés 
sere van szüksi 
pénzügyminiszt 
iából megtudj u 
megtörténni, ai 
adatunk, mindé 
terhek további 
dől a kormány 
kedéseket, mi 
sek csökkenté 
Valószínű, hog 
eszközökhöz fo 
lami háztartás 
síink reviziój: 
Kézenfekvő e 
jelentésből kib 
gyary Zoltán 
j esztett elő ke 
nalizálásával 1 
ügyminiszteri 
mánybiztosi jel 
lag nincs is se 
gükben szerv 
Egyíivétartozn 

jségvetés csökk 
:nyekre nem 
szervezeti átép 

I egyszerűsítése
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Rádió!
E Állandó hétköznapi leadások:

9.30 Ilirek.
11.00 Nemzetközi vizjelzőszolgálat 

Vizálásjelentés magyarul és néme­
tül.

12.00 Déli harangszó az Egyetemi 
templomból, időjárásjelentés.

1.00 Pontos időjelzés, időjárás és 
vízállásjelentés.

12.25 Hírek.
2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci 

árak, árfolyamhirek.
4.45 Pontos időjelzés, időjárás és 

vízállásjelentés, hírek.
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A világhírű berlini Borsig-müvek, amelyek beszüntették a fizetéseket a gazda­
sági válság folytán. Fent a gyár képe az alapítás idején 1837-ben. Lent a mai 
telep. Balról fent a gyár alapitója. A másik kép a jelenlegi tulajdonosokat mutatja
iOOOOOG0000000000000000000330003£000000000000000000000030033333
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4 Péntek, január 8.
9.15 Hangverseny. Közreműködik 

Domány Sári (ének) Ragyóczy Joli 
(zongora) és Kálmán Mária (hegedű) 
zongorán kisér Polgár Tibor

12.05 Eugen Stepat orosz balalajka 
zenekarának hangversenye.

4.00 Divattudósítás. Szunyoghné 
Tüdős Klára előadása.

5.00 A hangosfilm és a közönség!
Lohr Ferenc előadása.

5.35 A Weidinger szalonzenekar 
hangversenye.

6.45 Gyorsíró tanfolyam.
7.15 A Törekvés Dal-, Zene és ön­

képző Egylet férfikarának hangver­
senye. Karnagy Kiss Károly.

8.00 A rádió külügyi negyedórája.
8.20 Gramofonhangverseny. Ma­

gyar tánc-újdonságok és dalok.
8.45 A Budapesti Hangversenyze­

nekar hangversenye a Zeneművésze- | ségszerűségei 
ti Főiskola nagyterméből. Karnagy § megoldásokat 
Krips József, a karlsruhei opera fő­
zeneigazgatója.

10.00 Pontos időjelzés, hírek, idő­
járásjelentés. A hangverseny után 
Rácz Béla és cigányzenekarának 
hangversenye.

Veszett kutya marás miatt 
újra elrendelik az ebzárlatotm

Uyirányú fe 
lányi is sejtet 

Iga a kormány 
leti szervezet 

j kezdette. De e 
ínyeinek árnyé! 
I bán is, amelj 
[són vármegyék 
1 Pest megye k 
[hangoztatják.
[akár illetékes, 
I löl erednek, n 
[nyitják, hogy 
[ben valami hil

t nyebb sebet ejtett harapásával Ve- 
cseri Lajos gazdálkodón, de érintke­
zésbe jutott a kutyával Vecseri La­
jos 6 éves kisfia is. A főorvosi hiva­
tal rendelkezésére valamennyit fel- 
szállitják a pesti Pateur-intézetbe. 
Gondoskodás történt ezenkívül arról 
is, hogy a Gólya Sándor tanyáján lé­
vő többi kutyát szintén kiirtsák a 
gyepmesteri telepen.

Az újabb veszettség! esetre való 
tekintettel ismét elrendeli a polgár- 
mester a 90 napos szigorú ebzárlatot.

Alig telt el egy-két hét a több hó­
napig tartó ebzárlat megszüntetésé­
től, máris újabb veszettségi eset for­
dult elő a városban. Gólya Sándor Al­
sórét 265 szám alatti tanyáján kitört 
a veszettség egy házőrző kutyán, 
melyről boncolás utján kétségtelenül 
megállapította Mi szírik Károly állat­
orvos, hogy veszettségben pusztult

A kutya megmarta Molnár Sán­
dort, Gólya Sándor tanyását. Meg­
marta ezenkívül a szomszéd tanya­
beli Vass Imrét és Vass Lászlót, köny
OQOOO0000000000000000000033031(000000000000000000Q000000030300C

Újfajta fűtőtesttel kísérleteznek 
a városházán
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0* A fejlődés i 
zások ellen s< 
lehet még akk 

fdiciók sorom] 
j rést, mert az 
a sebeket köm 

jvábbiak so rá 
| dúsnak indul. ! í j teljük az ilyen 
1 ekkor óva in1

nem
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van, hogy állandó a panasz emiatt a 
tisztviselők körében.

Hogy a bajokat kiküszöbölhessék 
és a magyar szénnel való gazdaságos 
fűtést biztosítsák, kisérletkép olyan 
fűtőtestet szereltek fel az egyik vá­
rosházi cserépkályhához, amely ki­
zárja a széngázömlést és biztosítja a 
magyar szénből nyerendő tökéletes

Mióta át kellett térni a városnál a 
magyar szénnel való fűtésre, nap­
nap után több baj van az eredetileg 
fafütésü városházi kályhákkal. Hiá­
ba végeztek az ősz folyamán bizo­
nyos átalakításokat a hivatali helyi­
ségekbe beépített cserépkályhákon 
nem bírták a kívánt célt elérni, a leg­
több szobában akkora széngázömlés

1 Mii bú torolt 
- favitásáí _ ..
■ és fényezései g tasztrófákra v
§ a legjutányosabban \ | mim'ieíokhdn

| és legtökéletesebben [ CSTSIw
E tatásat éji] 
| nyilatkozat és

1 Kanász N. Mihály I ^uinik^cson,
e | leg Szentest a

Ivek a radon: 
fiiolandók la is 

Szükségtelei 
ellen a 1 

kunk. Ez ért 
N'-m csupán e 
t't'dekeink szel 
f'let törvénysz
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§ asztalosmester
I Bocskai ucca 16 szám 874 |

A szerkesztésért és kiadásért felel:
BUGYI ANTAL

Nyomatott
a „Szentesi Hírlap“ nyomdájábanHIRDESSEN LAPUNKBAN !
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9 Pontos
mérés
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1Előzékeny
Kántornál.kiszolgálás

Fűszerüzlet és fatelep Bartha János u. 5 szám. Telefon: 179
713
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